

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第840期 | 2025年3月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

参与迫害法轮功 原江西省景德镇市政法委书记曹雄泰遭恶报

【明慧网】(明慧网通讯员中国大陆报道) 官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，因参与迫害法轮功，贵州省和江西省又有两名官员遭恶报被查。这些还只是中共因迫害大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原江西省景德镇市政法委书记曹雄泰遭恶报被查

二零二五年二月二十四日江西省消息，原江西省景德镇市委政法委书记曹雄泰涉嫌严重违法被查。

曹雄泰，一九六三年三月出生。主要履历：景德镇市昌江区区长、区委书记；二零一一年至二零二一年十月任景德镇市委常委、政法委书记；二零二一年五月，任景德镇市人大常委会主任。期间，曹雄泰追随中共迫害法轮功，对当地



迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是曹雄泰任景德镇市政法委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎景德镇乐平市的五位法轮功修炼者，孙火英，余艳玉，徐冬珍，徐宝兰，汪爱琴，从二零二零年十月中旬至年底，不断遭受到来自当地中共党委为首的一伙人的恐吓、哄骗与骚扰。这伙人通过电话或亲自到法轮功修炼者的家中、单位，还包括他们的家人的工作单位，从多方面进行恐吓，扬言，若不放弃修炼法轮功，将影响到他们家中三代人的工作与前程等等，目的是逼迫法轮功修炼者与家人在他们带来的四份“X书”上签上名字。二零二零年十二月三日，这伙人发

展到六人一组，开车到修炼者家中或其亲属单位或工作部门要挟，还有人用哄骗的手段说：“你们（指修炼人和他们家人）只要签字就行，我们并不会按照协议书上执行的……”（他们是有指标的）期间曾有老年法轮功学员被这伙人气的昏倒在地，孩子们见状，愤怒的要这伙人出示证件，他们竟没有一个敢拿出来……

◎二零一六年七月得知，法轮功学员梁爱姣在江西景德镇被绑架。

◎二零一一年五月二十九日下午，景德镇有八位法轮功学员被景德镇市新村派出所警察绑架。

◎二零一一年二月二十五日下午，景德镇市珠山区公安分局监察大队的大队长夏佩杰，男，四十多岁，带两名开锁匠，非法闯入法轮功学员冯某家中，冯当时不在家，夏佩杰非法抄走法轮功书籍、真相资料等东西，还威胁冯去公安分局报到，企图继续迫害。◇

迫害法轮功  **法网难逃**

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性真、善、忍为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照真、善、忍的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。真、善、忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

辽宁省农村发生的神奇故事

【中国大陆来稿】我是辽宁东北大法弟子，居住在山区农村。经过大法弟子讲真相，越来越多的人明白了真相之后得福报的故事层出不穷。下面，我仅说一说两例奇迹般的真实故事。

第一个故事：在二零二四年冬月，一次我在集市上讲真相救人，碰见一位五十多岁的张大宝，他问：我得了癌症了，还能好吗，还有救吗？我对他说：只要你诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”，保证得福报，保证能好。我又给他讲了许多真相。他听明白了之后，当时就当众的面不停的大声地喊起：“法轮大法好！真善忍好！”大约一个月后，我在集市上又碰见了张大宝，他激动地第一句话就是：“法轮大法好！”接着说：“太谢谢你了，我的癌症好了。”我说：“别谢我，是我师父救了你。”他说：“那我再谢谢你师父吧。”他又连续喊了几遍“法轮大法好”。

第二个故事：我们邻居家的一个十岁的男孩儿，去年外出放风筝回家后，不知什么原因整个脸全都是浮肿的，黑乎乎的，看着吓人，学校都不让他上学了。有一天我看见他，问：“你咋这样了？”

他就讲了事情的经过。我说：“快跟我来，我师父能救你。”他跑过来，我把他领到我家在李洪志师父法像前，我说：“请师父救救这个孩子吧。”我又告诉孩子念法轮大法好、真善忍好。嘱咐他要天天念。孩子高兴地大声念着“法轮大法好，真善忍好”回家了。第二天他的脸完全恢复了原状。他家人和村里人知道后无不称奇。



2024年12月1日，由新西兰法轮功学员组成的天国乐团参加了北帕默斯顿 (Palmerston North) 圣诞游行

奇迹就在法轮大法里，奇迹产生于天书《转法轮》里。

诚念“法轮大法好”叔叔得福报

【中国大陆来稿】我的叔叔是农村人，七十几岁，开始时他也有点相信大法，摩托车上经常挂着真相护身符。他身体有时出现一些小问题，我告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”。他说念了，好象没有多大变化。我说：“要无求而自得。”过年期间，我妹妹也告诉叔叔：“我以前也不相信的，也是有什么不好的事时才念几遍，看着没有马上好，以为不管用就放弃了。现在我相信了，因为上次我身体出现问题时，吃药打针也不好使，在姐姐与妈妈的劝说下，我真的其它什么也不想，只念法轮大法好、真善忍好，不知不觉连续念了一千遍，最后身体不知道什么时候全都好了。真的只管信，只管念就行！”叔叔听进去了。

年后的一天，叔叔忽然觉的肚子有点闷痛，眩晕得很厉害，想喊人但喊不出来，拿手机的手也不听使唤了，头脑中什么东西都想不起来了，但他记得我们提醒他的：危难时刻要

记得念“法轮大法好，真善忍好”，他就不停地念，从发不出声音到慢慢声音越来越大，一会就缓过来了。

两天后我去他家探望婶婶时，叔叔与我说：“幸亏你前几天给我护身符并且提醒我，我还记得你妹妹的话，我才能及时想起念诵大法好！否则就完了。”他想起来还心有余悸，因为年初五邻村就有一个五十几岁的大叔无端猝死了。

感谢大法的救命之恩，愿天下人不要再被共产邪党骗了，记住“法轮大法好、真善忍好”吧，你也会受益的！◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按真善忍做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

